

江西体彩助力大觉山国际半程马拉松

2018 大觉山国际半程马拉松赛日前在资溪举行,吸引了国内外 3000 余名马拉松爱好者,他们奔跑于山水间,尽情享受运动带来的快乐。

本次赛事在国家 5A 级景区大觉山进行,沿途可观赏到怡人的风景。比赛当天虽然下着小雨,但现场气氛热烈。在比赛现场,江西体彩的工作人员设置了体彩宣传展区,摆放了条幅、空飘、展架、刀旗等宣传品,不仅为参赛运动员、工作人员、观赛群众展示介绍了体彩的公益属性,还有不少参赛者在体彩展区体验顶呱刮即开票。来自安徽的李先生说:“我经常买彩票,这款‘爱跑’即开票很符合比赛的情境,快给我来几



活动现场的体彩展区



参赛选手体验体彩顶呱刮

张。”来自资溪当地的李女士表示:“通过体彩的现场介绍,让我们了解到体彩的公益性,更提醒着公益体彩和每个人息息相关。”

本次活动,拉近了体彩与百姓的距离,进一步提升了体彩品牌形象和体彩公益的属性。(徐霄翔)

最难最有感觉的结果被猜中后……

11月30日,足彩14场胜负第18158期开奖,全国中出一等奖15注,单注奖金为104.17万元,赣州市开发区06145体彩网点中出1注。据了解,一彩友当期花费256元投注小复式,一举擒获一等奖1注及二等奖7注,奖金合计112.73万元。

12月3日上午,中奖彩友徐先生来到江西省体彩中心兑奖。徐先生是浙江人,一直在赣州做生意,闲暇时常到06145网点研究彩票。他热爱足球运动,购买足彩多年,但平时比赛看得不多。他从日常的购彩中总结出一些经验:分析比赛是一方面,但足球是圆的,多半还得靠运气。

徐先生说,他经常关注胜负彩的赛事动态,主要看球队间的胜负关系,了解基本面,并非面面



俱到、期期不落。11月29日晚,徐先生阅查了相关足彩资料,在反复看了赔付指数后,才定下了一个256元的复式购彩方案。

当期比赛开始前,徐先生挑选了几场认为相对稳妥的比赛。其中恩波利对拉齐奥,两队近三次交锋,拉齐奥两次在客场取胜,因此坐镇主场的恩波利显然实力不如对方,输球的可能性较大。然而,徐先生却认为,这场比赛有爆

冷的可能性,于是单选3;而马尔默对亨克的比赛,他单选1,他觉得这是最难且最有感觉的选择。随着比赛尘埃落定,徐先生最终斩获奖金112万余元。

领奖时,徐先生很激动,他说,在手机上看到中奖信息后,一夜没睡着,一上班就赶来兑奖。对于奖金的使用,他表示,会用于生意,并将继续购买体彩,支持公益事业。(甘呈雄一)

投注竞彩单关“非常有感觉”

竞彩自上市以来深受喜爱足球、篮球的朋友追捧,特别是推出单关玩法,更让这些爱好竞猜的彩友欣喜若狂。

据了解,九江市湖口县的李先生就是这样一位球迷兼彩友。前不久的一天,虽然当天竞猜的比赛不多,但日职乙联赛

开启了单关玩法。李先生下班后就来到湖口县供销社对面的04611体彩网点。他对网点业主说:“还好,没来晚,我生怕赶不到,今天的单关非常好打,来给我打‘负’1800倍。”彩票打出后,李先生高兴地说:“给我准备好奖金,今天我非常有感觉,

99%要中奖。”第二天,李先生来到04611网点领取了8130元奖金,他说,竞猜单关玩法很好中,有单关时尽量买单关,没有单关就买2串1,千万不要贪图高奖金,中奖才是王道。(柳守平)

研究走势图 中奖大乐透

前不久,体彩大乐透第18120期的开奖号码为:前区21、22、25、27、30,后区08、09。当期全国开出一等奖3注,单注奖金1000万元;二等奖148注,单注奖金6.79万元。赣州市南康区家具城对面的06327体彩网点传出喜讯,一位彩友中得当期二等奖2注、三等奖1注、四等奖10注、五等奖5注,奖金合计14.7万元。

11月22日,中奖者谢先生

现身体彩赣州分中心兑奖,他出示的中奖彩票是一张6+3复式票,投注金额36元。据了解,谢先生是来南康的务工人员,在南康居住时间虽然不长,但购买大乐透已坚持多年,期期必买,几年下来,大奖没中小奖倒是中过不少。当谈到选号技巧时,谢先生说:“我每次选号前都会仔细研究一下走势图,虽然大盘玩法中奖的概率小,但这些数字也是有迹可循的。这次比较遗憾的

是,我没有进行倍投,否则奖金会更多。以后购买大乐透时一定要用复式投注+倍投这两个法宝,争取再中个大奖。”

问及为何时隔一个月多才来兑奖,谢先生表示,前段时间一直下雨,直到天气转晴才来兑奖,家里也不等钱急用,以后会坚持购彩,“每天花几十元买彩票,给自己一份希望,即使不中奖也当是献爱心了。”(余梦依)

多关容错倍投催生高奖金



漫画 / 王青

近日,萍乡市湘东区泉湖垌16518体彩网点的一张混合过关容错倍投彩票,一举揽获11.02万元竞彩奖金,把萍乡竞彩又推向了一个高潮。

湘东区的球迷胡先生是本次竞猜的中奖者,多关容错倍投成为了他获得高奖金的杀手锏。从胡先生的投注单看,他选择了8场比赛,并采用了5、6、7、8这种多关容错倍投方式投注。胡先生看准的8场比赛,错了两场,其余6场命中结果,虽与百万大奖擦肩而过,但收获了超过10万元的奖金,这也让

他直呼幸运。胡先生说:“多关倍投以及容错投注相结合,好处就是让我这样喜欢刺激的彩友不但能获得高额奖金,还能在错一场比赛的情况下,保证回报率,这才是我喜欢竞彩的原因。”

据了解,胡先生是16518网点的常客,购买竞彩多关倍投和容错过关方式一直是他的习惯。这次中奖11万余元,是胡先生收获的最大一笔奖金。胡先生表示,只要运用好多关和容错的结合投注,离中大奖就不远了。(罗山崎)



漫画 / 王青